

Газпромбанк стал генеральным партнером международных соревнований по триатлону IRONSTAR в сезоне 2024. Банк поддерживает крупнейшие в России соревнования по любительскому триатлону IRONSTAR уже третий сезон. Для клиентов Газпромбанк Премиум уже доступны закрытые продажи слотов IRONSTAR Sochi Sirius 2024 на сайте соревнований.

Кроме того, Газпромбанк Премиум продлил по 31 декабря 2024 года акцию «Чемпионский кешбэк». Акция дает возможность получить кешбэк 20% при оплате слотов на участие в стартах IRONSTAR5 премиальной картой Газпромбанка при условии соблюдения условий акции. Чтобы принять участие в акции, нужно на сайте соревнований выбрать мероприятие, пройти регистрацию и оплатить слот премиальной картой Газпромбанка. Банк вернет кешбэк 20% от данной суммы оплаты, но не более 5 000 рублей за календарный месяц. Международные соревнования IRONSTAR проводятся с 2014 года в лучших спортивных локациях страны и собирают десятки тысяч участников и болельщиков за сезон. В календаре 2024 года IRONSTAR запланировано около 50 мероприятий в городах России: Москве, Екатеринбурге, Сочи, Тюмене, Геленджике и в других.

«Спорт для Газпромбанк Премиум – не просто слова. Мы активно поддерживаем спортивные традиции и являемся первопроходцами среди российских банков, предлагая уникальную программу привилегий «Спорт». Число наших премиальных клиентов растет каждый год, что говорит о востребованности наших продуктов и услуг. В этом году рады продолжить сотрудничество с самыми крупными в России соревнованиями по триатлону IRONSTAR и продлить акцию «Чемпионский кешбэк». Надеюсь, что это позволит приобщить к спорту еще больше людей и привлечь больше новых клиентов», – прокомментировал руководитель бизнес-направления Газпромбанк Премиум Александр Демирчян.

Оформить премиальную карту Газпромбанка и узнать подробные условия акции «Чемпионский кешбэк» можно по

[ссылке.](#)